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N JUIMHA v 4000 MM (+40)
LUMPUHA ..o, 2500 mMm (+40)
\ TIYBUHE vevveveereeeeresreeere e 1300 MM (£10)
TONWMHA CTEHOK vvvvvvnreennnens 8.5 MM (+5/-3)
Mnowaab 3epKana BOAb! ......cceuunrnes 6.8 kKB M
O6BEM YALLM .evvveiiieereeenrianns 7 (£1)ky6 M
] MepvmMeTp No BHYTP.
MecTo AR (oF= 12171570 o) r- TP 103 ™
4000 (40) A MaCCa HETTO vevevereereeereereeeeens 360 K (£7%)
YCTaHOBKM
cKumMepa EAPCENOHET

[nvHa v WnprHa 6acceliHa MeHsIETCS B pe3ynbTaTte
06pesku kpas 6acceitHa no nepumetpy /100...130/MM

Mogenb 6acceliHa

MpounssoauTens 0O00"UcTok-nonuactp"
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